



В Петрозаводске мужчина и две женщины признаны виновными в мошенничестве и фальсификации доказательств по гражданскому делу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины и двум женщинам. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году подсудимые изготовили подложные и недостоверные договоры на оказание платных косметических услуг с обществом с ограниченной ответственностью, оказывающим такие услуги, а также документы, подтверждающие якобы произведенную оплату указанных услуг. Затем подсудимые обратились в суд с иском о взыскании долга, неустойки, штрафа, вреда и других выплат по указанным договорам за не оказанные услуги, представив в суд поддельные документы. В результате судом на основании представленных недостоверных и не соответствующих действительности документам, которые были учтены в качестве доказательств по гражданскому делу, было вынесено решение о взыскании с общества с ограниченной ответственностью более 370 тысяч рублей, которые были списаны со счета организации и поступили на счета подсудимых.

В результате проведенных следователями СК и сотрудниками уголовного розыска МВД по Республике Карелия следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий подсудимые были задержаны.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, женщинам назначено наказание в виде 2 лет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

и 1 года 6 месяцев лишения свободы условно..

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1174402>